

**SINTEZA**  
**obiecțiilor și propunerilor/recomandărilor la proiectul hotărârii de Guvern cu**  
**privire la transmiterea unor bunuri imobile în proprietatea orașului Rezina**  
**și modificarea unor Hotărâri ale Guvernului**  
**număr unic 1149/ANSA/2024**

<b>Participantul la avizare, consultare publică, expertizare</b>	<b>Nr. crt.</b>	<b>Conținutul obiecției, propunerii, recomandării, concluziei</b>	<b>Argumentarea autorului proiectului</b>
Avizare și consultare publică în contextul demersului Cancelariei de Stat nr. 18-69-14430 din 30 decembrie 2024			
<b>Ministerul Finanțelor</b> <i>(nr.17-04/06 din 15.01.2025)</i>	1.	Lipsa obiecțiilor și propunerilor.	Se ia act.
<b>Agencia Geodezie, Cartografie și Cadastru</b> <i>(nr.36/01-08/21 din 14.01.2025)</i>	2.	Lipsa obiecțiilor și propunerilor.	Se ia act.
<b>Agencia Proprietății Publice</b> <i>(nr.06-04-1 din 02.01.2025)</i>	3.	Lipsa obiecțiilor și propunerilor.	Se ia act.
Expertiza în contextul demersului Agenției Naționale pentru Siguranța Alimentelor nr. 15-350 din 24.01.2025			
<b>Centrul Național Anticorupție</b> <i>(nr.06/2/1543 din 31.01.2025)</i>	4.	<p><b>Concluzia expertizei:</b></p> <p>Proiectul hotărârii Guvernului cu privire la transmiterea unor bunuri imobile în proprietatea orașului Rezina a fost elaborat de către Agenția Națională pentru Siguranța Alimentelor, în scopul renovării și îmbunătățirii stării tehnice a bunului imobil avariat și asigurarea gestionării eficiente în continuare a acestuia în interesele și pentru satisfacerea cerințelor cetățenilor.</p> <p>În cadrul procesului de elaborare au fost respectate prevederile legale cu privire la transparența în procesul decizional și proiectul corespunde normelor de tehnică legislativă.</p>	Se ia act.

		<p>Proiectul corespunde interesului public general, deoarece va contribui la folosirea eficientă a bunurilor imobile și satisfacerea necesităților locuitorilor or. Rezina și din localitățile din apropierea acestuia.</p>	
<p><b>Ministerul Justiției</b> (nr.04/2-1252 din 10.02.2025)</p>	5.	<p>Sub aspectul intenției de reglementare, potrivit notei de fundamentare proiectul este elaborat în scopul transmiterii din administrarea Agenției Naționale pentru Siguranța Alimentelor, în proprietatea orașului Rezina, a unor bunuri imobile, amplasate în r-nul Rezina, orașul Rezina, str. Bogdan Petriceicu Hașdeu, 20.</p> <p>În context, raționamentele expuse de inițiator în notă reflectă motivul elaborării proiectului actului normativ. Prin urmare, obiecții de ordin conceptual nu avem de formulat.</p> <p>Totodată, aferent rigorilor normative, se vor reține următoarele:</p> <p>Privitor la denumirea actului normativ, se va lua în considerare că, în conformitate cu art. 42 alin. (1) și (2) din <i>Legea nr. 100/2017 cu privire la actele normative</i>, denumirea actului normativ reprezintă numirea generică a actului în funcție de categoria acestuia, de autoritatea emitentă și de obiectul reglementării exprimat sintetic. Totodată, denumirea trebuie să fie laconică și să exprime cu claritate obiectul reglementării. Având în vedere că, proiectul prevede transmiterea unor bunuri imobile și modificarea unor anexe din <i>Hotărârea Guvernului nr. 161/2019</i> și <i>Hotărârea Guvernului nr. 351/2005</i>, ca variantă propunem următorul text: „Cu privire la transmiterea unor bunuri imobile în</p>	<p>Se acceptă. Au fost operate modificările corespunzătoare.</p>

	<p>proprietatea oraşului Rezina și modificarea unor hotărâri ale Guvernului”. În context, recomandăm de a reformula denumirea proiectului de hotărâre.</p>	
	<p>Dat fiind că, terenul menționat la sbp. 1.2 se află în administrarea Agenției Proprietății Publice, fiind identificat și inclus în Lista terenurilor proprietate publică a statului, domeniul public, din administrarea Agenției Proprietății Publice, aprobată prin <i>Hotărârea Guvernului nr. 161/2019 cu privire la aprobarea listei terenurilor proprietate publică a statului din administrarea Agenției Proprietății Publice</i>, de acest fapt se va ține cont la definitivarea pct. 1 și 2 din proiect.</p>	<p>Se acceptă. Au fost operate modificările corespunzătoare.</p>

**Director general**

**Radu MUSTEAȚA**